e 11 Der Verlauf des Trageseiles einer Hingebriicke kann durch eine Kettenlinie angenihert 77 ,
—— werden. Diese ist der Graph der Funktion f,.. (x) = —(e°" +e7%%) mit a, ¢ >0, xin Metern, >
S y in Metern.

a) Untersuchen Sie den Graphen von fa.c auf Symmetrie.
b) Berechnen Sie das Minimum der Funktion B T
¢) Bestimmen Sie a und c so, dass das Seil den nefsten Punkt mit 5 m liber der Fahrbahn er- FErmad
reicht, die beiden Aufhéingepunkte einen Abstand von 200 m haben und i Jje 30m hoch sind.

ECa Fiir die Aufgabenteile d) d) Welches Gefille in Prozent haben die Seile in den Aufhdngepunkten? A ER
bis f) ist die in c) berechne- 9

e o e T €) An welchen Stellen befindet sich das Seil ca. 15m tiber der Fahrbahn?

SO 3 S f) Wo konnte ein Stuntman das Seil mit einem Motorrad befahren, wenn er noch eine Steigung

Wiz bt Vlng von 20 % bewiltigen kann? -
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